
 

           ROMÂNIA 

  Judeţul Bistriţa – Năsăud 

  Primăria Comunei Feldru 

    Nr. 1548 din 27.02.2026 

 

P R O C E S   V E R B A L 

 

         Încheiat azi 27.02.2026 cu ocazia ședinţei ordinare al consiliului local al 

Comunei Feldru.  

         La ședinţă participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 

consilieri. 

         Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului 

secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară, domnii consilieri 

votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

         Se dă cuvântul domnului președinte de ședință pentru a prezenta următoarea 

ordine de zi: 
         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării chiriilor anuale și indexarea 

acestora cu rata inflației pe anul 2026 pentru locuințele ANL situate în satul Feldru, 

comuna Feldru, județul Bistrița-Năsăud. 

         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de actiuni și lucrări de interes 

local pe anul 2026, ce vor fi prestate de către beneficiarii venitul minim de incluziune, 

conform Legii nr. 196/20l6, cu modificările și completarile ulterioare. 

         3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a 

Riscurilor (PAAR) la nivelul comunei Feldru. 

         4. Proiect de hotărâre privind înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte 

funciară a unui imobil din comuna Feldru. 

         5. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale, în vederea înregistrării și 

eliberării plăcuțelor pentru vehicolele cu tracțiune animală în comuna Feldru, pentru 

anul 2026. 

         6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare 

pentru parcul de mașini al  primăriei comunei Feldru.  
         7. Diverse. 

 

         Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi, domnii 

consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea actualizării chiriilor anuale și indexarea acestora cu rata inflației pe 

anul 2025 pentru locuințele ANL situate în satul Feldru, comuna Feldru, județul 

Bistrița-Năsăud.  
          Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre. 

          Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 4 din 27.02.2026 care este anexată și face parte din 

prezentul proces verbal. 

 



 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
aprobarea planului de actiuni și lucrări de interes local pe anul 2026, ce vor fi prestate 

de către beneficiarii venitul minim de incluziune, conform Legii nr. 196/20l6, cu 

modificările și completarile ulterioare. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre. 

        Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de 

hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se 

adoptă hotărârea nr. 5 din 27.02.2026 care este anexată și face parte din prezentul 

proces verbal. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (PAAR) la nivelul comunei 

Feldru. 

         Domnul Scridon Simion-Sorin – șef SVSU dă explicații cu privire la acest proiect 

de hotărâre. 

        Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de 

hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se 

adoptă hotărârea nr. 6 din 27.02.2026 care este anexată și face parte din prezentul 

proces verbal. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
înscrierea în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unui imobil din comuna 

Feldru.          
         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre. 

         Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 7 din 27.02.2026 care este anexată și face parte din 

prezentul proces verbal. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 
stabilirea taxei speciale, în vederea înregistrării și eliberării plăcuțelor pentru 

vehicolele cu tracțiune animală în comuna Feldru, pentru anul 2026. 
         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre. 

         Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 8 din 27.02.2026 care este anexată și face parte din 

prezentul proces verbal. 

          Domnul președinte de ședinţă prezintă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Regulamentului de utilizare pentru parcul de mașini al  primăriei 

comunei Feldru. 

         Domnul primar dă explicații cu privire la acest proiect de hotărâre. 

         Ne fiind alte discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare 

proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de 

voturi și se adoptă hotărârea nr. 9 din 27.02.2026 care este anexată și face parte din 

prezentul proces verbal. 

 

 

 



 

         Diverse: 

         Se prezintă cererea domnului Varga-Costînași Gavrilă din localitatea Feldru, str. 

Rotarului, nr. 46 care solicită un ajutor pentru decontarea protezei. Arată faptul că este 

bolnav cu handicap grav (amputare picior, probleme la rinichi unde necesită dializă) 

conform certificatului de încadrare în grad de handicap și factură cu valoarea protezei 

de gambă modulară cu silicon și sistem BOA 

         Domnii consilieri cunosc care este situația acestei persoane și hotărăsc în 

unanimitate de voturi să se deconteze factura în sumă de 43.872 lei. 

         Se prezintă cererea doamnei Mihalca Lucica din localitatea Nepos, str. General 

Ion Lup, nr. 215 care solicită un ajutor financiar deoarece a avut un incendiu la casa de 

locuit.   

         Domnii consilieri cunosc care este situația acestei persoane și hotărăsc în 

unanimitate de voturi să se deconteze facturile pentru refacerea locuinței (20.000 lei). 

         Se prezintă cererea domnului Șteopan Marius-Torino din localitatea Feldru, str. 

Preot Hărăguș-Silviu, nr. 5 care solicită un ajutor financiar deoarece a avut un incendiu 

la casa de locuit.   

         Domnii consilieri cunosc care este situația acestei persoane și hotărăsc în 

unanimitate de voturi să se deconteze facturile pentru refacerea locuinței (50.000 lei). 

         Se prezintă cererea domnului Pauci Aurel din localitatea Feldru, în calitate de 

apicultor la Asociația Apicolă „Nectarul Carpaților” care solicită scutirea sau reducerea 

impozitului pentru mijloacele de transport agricole utilizate exclusiv în activitatea 

apicolă în conformitate cu prevederile art. 469, alin. 2, lit. a din Legea nr. 239/2005 

codul fiscal.   

         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu respectarea 

prevederilor legale (dacă se încadrează să fie scutit sau redus impozitul pentru mijlocul 

de transport). 

         Se prezintă cererea domnului Pauci Adrian din localitatea Feldru, în calitate de 

apicultor la Asociația Apicolă „Nectarul Carpaților” care solicită scutirea sau reducerea 

impozitului pentru mijloacele de transport agricole utilizate exclusiv în activitatea 

apicolă în conformitate cu prevederile art. 469, alin. 2, lit. a din Legea nr. 239/2005 

codul fiscal.   

         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu respectarea 

prevederilor legale (dacă se încadrează să fie scutit sau redus impozitul pentru mijlocul 

de transport). 

         Se prezintă cererea domnului Niculai Tavifta din localitatea Feldru, în calitate de 

apicultor la Asociația Apicolă „Nectarul Carpaților” care solicită scutirea sau reducerea 

impozitului pentru mijloacele de transport agricole utilizate exclusiv în activitatea 

apicolă în conformitate cu prevederile art. 469, alin. 2, lit. a din Legea nr. 239/2005 

codul fiscal.   

         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu respectarea 

prevederilor legale (dacă se încadrează să fie scutit sau redus impozitul pentru mijlocul 

de transport). 

         Se prezintă cererea domnului Varvari Gaftone din localitatea Feldru, în calitate de 

apicultor la Asociația Apicolă „Nectarul Carpaților” care solicită scutirea sau reducerea 

impozitului pentru mijloacele de transport agricole utilizate exclusiv în activitatea 



 

apicolă în conformitate cu prevederile art. 469, alin. 2, lit. a din Legea nr. 239/2005 

codul fiscal.   

         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu respectarea 

prevederilor legale (dacă se încadrează să fie scutit sau redus impozitul pentru mijlocul 

de transport). 

         Se prezintă cererea domnului Buga Iacob din localitatea Feldru, în calitate de 

apicultor la Asociația Apicolă „Nectarul Carpaților” care solicită scutirea sau reducerea 

impozitului pentru mijloacele de transport agricole utilizate exclusiv în activitatea 

apicolă în conformitate cu prevederile art. 469, alin. 2, lit. a din Legea nr. 239/2005 

codul fiscal.   

         Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu respectarea 

prevederilor legale (dacă se încadrează să fie scutit sau redus impozitul pentru mijlocul 

de transport). 

         Se prezintă cererea unui grup de cetățeni (Uiuiu Ionică și consorții din localitatea 

Feldru, care dețin teren în zona Runculeț – Valea Feldrișelului care solicită construcția 

unui pod peste pârâul Feldrișel. 

        Domnii consilieri sunt de acord în unanimitate de voturi cu construcția acestui pod 

în limita posibilității bugetului local. 

         Se prezintă cererea domnului Tomi Vasile din localitatea Nepos, nr. 26 A (în 

spatele dispensarului uman) care solicită scutirea la impozitul (taxă pe clădire teren, 

mijloace de transport în conformitate cu Legea nr. 168 / 2022 pentru recunoașterea 

meritelor personalului participând la acțiunile militare misiuni în afara teritoriului 

statului român 

         Domnii consilieri sunt de acord cu condiția verificării prevederilor legale dacă se 

încadrează sau nu la aceste scutiri. 

         Se prezintă cererea domnului Sîngeorzan Artene din localitatea Feldru, care este 

interesat de dezvoltarea durabilă și legală a localității, fiind prezent în ședință, luând 

cuvântul și discutând despre documentația noului PUG al comunei Feldru.   

         După mai multe discuții pro și contra cu privire la documentația noului PUG, 

domnul primar arată faptul că va invita proiectanții și arhitectul la Primăria Comunei 

Feldru pentru a discuta unele probleme rodicate de către domnul Sîngeorzan Artene. 

         Domnul Sîngeorzan Artene fiind nemulțumit a părăsit sala de ședințe  

         Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

                  Președinte de ședinţă                       Secretar general al comunei 

                 Someșan Paul-Marius                                Beșuţiu Gavrilă 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


